

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Иванова Виталия Сергеевича на тему «Особенности хирургической тактики при лечении пациентов с внутрисуставными переломами дистального метаэпифиза лучевой кости», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

### 3.1.8. Травматология и ортопедия

Иванов Виталий Сергеевич, 1978 г.р., в 2005 году с отличием окончил Федеральное государственное бюджетное военное образовательное учреждение высшего образования «Военно-медицинская академия имени С.М.Кирова» по специальности «Лечебное дело», а через год прошел обучение в интернатуре по специальности «хирургия». В течение последующих двух лет проходил военную службу на должностях начальника медицинской службы, дивизионного врача 123 отдельного дивизиона подводных лодок г. Кронштадта. С 2009 по 2011 г.г. проходил обучение в клинической ординатуре при кафедре военной травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера Военно-медицинской академии. За время учебы проявил себя исполнительным, трудолюбивым и целеустремленным к научному поиску слушателем, совершенствовал профессиональное мастерство в хирургии кисти и реконструктивной хирургии конечностей. После окончания клинической ординатуры с отличием, В.С. Иванов был оставлен для прохождения службы в клинике военной травматологии и ортопедии в должности старшего ординатора отделения восстановительного лечения. В 2016 году назначен на должность помощника начальника клиники (кафедры) военной травматологии и ортопедии по лечебной работе.

Диссертационное исследование Виталия Сергеевича посвящено актуальной проблеме современной травматологии и ортопедии – хирургическому лечению пациентов с внутрисуставными переломами дистального метаэпифиза лучевой кости.

В период подготовки диссертации был прикреплен внешним соискателем к ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия имени



С.М. Кирова» МО РФ при кафедре военной травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера. При выполнении диссертационной работы Виталий Сергеевич проявил себя добросовестным, ответственным, требовательным, настойчивым офицером. Принимал личное участие в получении результатов, представленных в диссертационном исследовании в ходе обследования и лечения пациентов с полными суставными переломами дистального метаэпифиза лучевой кости. Непосредственно принимал участие в разработке и внедрении алгоритма выбора тактики лечения, включающего эндоскопическую ассистенцию и способы фиксации костных отломков. Осуществил научное описание результатов исследования, обосновал и сформулировал выводы диссертации, разработал практические рекомендации. Основные положения и выводы диссертационного исследования опубликованы в 5 научных работах, в том числе в 3 рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ, получен 1 патент РФ. Результаты диссертации, полученные в ходе работы, были доложены и обсуждены на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

За время работы над диссертацией Иванов В.С. зарекомендовал себя как вдумчивый и внимательный исследователь, полученные в ходе исследования данные правильно интерпретирует. Обладает высокой пунктуальностью и работоспособностью. Способен качественно выполнять поставленные задачи, критически оценивать свою деятельность, творчески подходить к делу, находя нестандартные решения. В работе организован, умеет выделить главное направление.

Виталий Сергеевич владеет современными диагностическими методами, применяемыми в травматологии и ортопедии. Постоянно работает над своим профессиональным совершенствованием, осваивает новые профессиональные навыки. В общении с больными внимателен и корректен. На критику реагирует правильно. Обладает чувством ответственности за порученное дело.

В 2022 - 2023 году Иванов В.С. принимал участие в специальной военной операции на Украине, награжден государственными и



ведомственными наградами. В 2023 году Виталий Сергеевич стал лауреатом премии Призвание в номинации «Специальная премия врачам, оказывающим помощь пострадавшим во время войн, террористических актов и стихийных бедствий», а в 2024 г. - решением Центральной конкурсной комиссии Всероссийского конкурса врачей ему присуждена Первая премия в номинации «Лучший врач травматолог-ортопед».

Отзыв дан в Диссертационный Совет № Д 999.037.02 для представления диссертации Иванова В.С. к открытой защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. «Травматология и ортопедия».

**Научный руководитель:**

начальник кафедры (начальник клиники) военной травматологии и ортопедии имени Г.И Турнера федерального государственного бюджетного военного образовательного учреждения высшего образования «Военно-медицинская академия имени С.М.Кирова» Министерства обороны Российской Федерации – главный травматолог Министерства обороны Российской Федерации  
доктор медицинских наук профессор  
полковник медицинской службы



Хоминец Владимир Васильевич

Докторская диссертация защищена по специальностям: 3.1.8. Травматология и ортопедия и 3.2.3. Общественное здоровье и организация, социология и история медицины.

Подпись д.м.н. профессора Хоминца В.В. заверяю:



«    » 19.08.2024 2024 г.

194044, г. Санкт-Петербург, ул. Академика Лебедева, 6  
тел. +7 (812) 2923201; +7 (812) 5426228;  
E-mail: vmeda-nio@mil.ru